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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Δράσεις Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών 

Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας 

Υγειονομική Κάλυψη εθελοντικής δράσης ‘’Δεντροφύτευση’’ στο Δασάκι 
Κουτσουρά Ιεράπετρας 

Την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025, Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. 

Ιεράπετρας, ανέλαβαν την Υγειονομική κάλυψη της εθελοντικής δράσης «Δεντροφύτευση» 

που πραγματοποιήθηκε στο δασάκι Κουτσουρά του Δήμου Ιεράπετρας, η οποία 

διοργανώθηκε από το Πολυδύναμο Κέντρο Περιφέρειας Κρήτης με έδρα τον Άγιο Νικόλαο 

‘’ΚΕΘΕΑ ΑΡΙΑΔΝΗ’’, σε συνεργασία με το Δήμο Ιεράπετρας, τη Δασική Υπηρεσία Αγίου 

Νικολάου και Ηρακλείου, εθελοντές και πολιτιστικούς συλλόγους της ευρύτερης περιοχής. 

Kύριος στόχος της εθελοντικής δράσης «Δεντροφύτευση» ήταν η διαφύλαξη και προστασία 

του περιβάλλοντος καθώς και η ενθάρρυνση του κοινού για εθελοντισμό. Με την 

εντυπωσιακή συμμετοχή 150 εθελοντών, φυτεύτηκαν συνολικά 500 δενδρύλλια πεύκου και 

χαρουπιάς. 

Οι εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, φρόντισαν για την 

ομαλή διεξαγωγή της δράσης αντιμετωπίζοντας κάθε περιστατικό που προέκυψε άμεσα και 

αποτελεσματικά. 

Πάντα δίπλα στον άνθρωπο - Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός. 

Καρναβαλική Παρέλαση Ιεράπετρας ‘’ΓΕΡΑΠΕΤΡΙΤΙΚΟ ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ’’ 



Την Κυριακή 2 Μαρτίου 2025, Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος 

Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Ιεράπετρας, ανταποκρινόμενοι στην πρόσκληση των 

διοργανωτών, κάλυψαν υγειονομικά και φέτος, το «Γεραπετρίτικο Καρναβάλι», που 

διοργανώθηκε από το Νέο Πολιτιστικό Σύλλογο Ιεράπετρας σε συνεργασία με το Δήμο 

Ιεράπετρας. Το «Γεραπετρίτικο Καρναβάλι 2025», έλαβε χώρα στην κεντρική οδό 

Δημοκρατίας της Ιεράπετρας, όπου συμμετείχαν 20 καρναβαλικές ομάδες-άρματα. 

Με σκοπό την ομαλή διεξαγωγή της εκδήλωσης, στήθηκε Σταθμός Πρώτων Βοηθειών σε 

κεντρικό σημείο, με όλο τον απαραίτητο υγειονομικό εξοπλισμό. Παράλληλα, Εθελοντές 

Σαμαρείτες του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Ιεράπετρας, βρίσκονταν σε όλη τη διαδρομή της παρέλασης των 

καρναβαλιστών, αντιμετωπίζοντας με ασφάλεια και αποτελεσματικότητα κάθε περιστατικό 

που προέκυψε. 

Η συνεργασία με τη διοργάνωση και τις εμπλεκόμενες αρχές, Αστυνομία Ιεράπετρας, 

Δημοτική Αστυνομία Ιεράπετρας, το Λιμενικό Σώμα Ιεράπετρας και Πυροσβεστική Υπηρεσία 

Ιεράπετρας, ήταν άριστη για ακόμη μια χρονιά. 

Ευχαριστούμε εθελοντές!! 

Υγειονομική Κάλυψη Καρναβαλική Παρέλαση Μακρύ Γιαλού Ιεράπετρας 
‘’ΜΑΚΡΥΓΙΑΛΙΩΤΙΚ Ο ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ’’ 

Την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025, οι Εθελοντές Σαμαρείτες, Διασώστες του 

Περιφερειακού Τμήματος Ιεράπετρας του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού ανέλαβαν την 

υγειονομική κάλυψη της Καρναβαλικής παρέλασης «Μακρυγιαλιώτικο Καρναβάλι» της 

Δημοτικής Ενότητας Μακρύ Γιαλού, που έλαβε χώρα, με σημείο εκκίνησης το Δημοτικό 

πάρκινγκ Μακρύ Γιαλού και σημείο τερματισμού την Πλατεία Κουτσουρά. 

Οι εθελοντές μας, πλήρως εκπαιδευμένοι και εξοπλισμένοι, φρόντισαν για την ομαλή 

διεξαγωγή της εκδήλωσης και αντιμετώπισαν άμεσα και αποτελεσματικά όλα τα περιστατικά 

που προέκυψαν. 
Ευχαριστούμε θερμά εθελοντές!  



36ο Κυνήγι Θησαυρού Ιεράπετρας 

Την Κυριακή 23 Φεβρουαρίου 2025, μετά από αίτημα της διοργανώτριας ομάδας «Αργά τα 

Ζα», οι Εθελοντές Σαμαρείτες του Περιφερειακού Τμήματος Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού 

Ιεράπετρας, παρείχαν υγειονομική κάλυψη στο «36ο Κυνήγι Θησαυρού Ιεράπετρας» που 

διεξήχθη στην πόλη της Ιεράπετρας, με τη συμμετοχή 1000 ενηλίκων. 

Με σκοπό την ασφαλή διεξαγωγή του παιχνιδιού, στήθηκε Σταθμός Πρώτων Βοηθειών σε 

κεντρικό σημείο, με όλο τον απαραίτητο υγειονομικό εξοπλισμό για την άμεση παροχή 

βοήθειας σε περίπτωση ανάγκης. 

Συγχαρητήρια εθελοντές!! 

*** 


